

美财长再发债务上限警告

拜登返美准备第三次谈判



美国财政部长耶伦

**麦卡锡:分歧仍在
拜登:建议不可接受**

据美联社报道,G7峰会结束后,拜登21日在返回美国的途中与麦卡锡通话,两人同意于22日会晤。白宫谈判团队于21日晚间再次开会,讨论一些悬而未决的问题。

麦卡锡在与拜登通话后向媒体宣布,他和拜登

的会议将在拜登从日本广岛返回华盛顿后举行。这将是两人为避免美国出现债务违约而在本月内的第三次会面。

麦卡锡称,两人的通话“富有成效”,但表示“我们还没有达成协议,分歧依然存在。”

拜登在广岛举行的新闻发布会上称,众议院共和党人必须在目前陷入僵局的谈判上放弃他们的“极端立场”,他表示,“共和党人是时候接受这样一个事实了,即不可能完全、完全按照他们的党派条件达成协议。”拜登说,他已经同意大幅削减开支,做出了一些让步。

“坦率地说,他们(共和党人)提出的许多建议是不可接受的。”拜登表示。

拜登原计划从广岛前往巴布亚新几内亚和澳大利亚,但由于与国会的紧张谈判,他缩短了行程,直接从广岛返回华盛顿。

美财长:6月1日仍是提高债务上限最后期限

据法新社报道,美国财政部长耶伦当地时间21日接受美国全国广播公司(NBC)“与媒体见面”节目采访时再次发出警告,称6月1日是提高美国债务上限的最后期限。“我认为这是一个艰难的最后期限。”

她说。

耶伦表示,除非美国两党在债务问题上的僵持局面得到解决,否则政府将无法支付6月中旬的账单。她表示,尽管新一波税收有望很快到位,或许会给华盛顿更多的时间进

行谈判,但“到6月15日还能支付所有账单的可能性相当低。”

耶伦已针对这一危机多次发出警告,称如果国会不批准更多的借款,政府最早可能在6月1日就耗尽资金,对其31万亿美元的债务

违约。

美国财政部此前也已多次强调,联邦政府的现金耗尽时将触发美国的首次债务违约,将波及全球经济,并削弱美国在全球经济中的领导地位。

据新华社



据报道,美国债务危机延续,两党围绕债务僵局的谈判仍未达成妥协。美国财政部长耶伦当地时间21日再度表示,6月1日是提高美国债务上限的最后期限。美国总统拜登和众议长麦卡锡通话,敲定22日再次就债务上限问题进行谈判。

新闻速览

世界卫生大会再次拒绝涉台提案

正在瑞士日内瓦召开的第76届世界卫生大会22日做出决定,拒绝将个别国家提出的所谓“邀请台湾以观察员身份参加世卫大会”的提案纳入议程。中国常驻联合国日内瓦办事处和瑞士其他国际组织代表陈旭强调,本届大会开幕前,近140个国家向中方表明坚持一个中国原则、反对台湾参加世卫大会的立场,近百个国家就此专门致函世卫组织总干事或公开发表声明。这充分表明,得道多助,失道寡助,公道自在人心。任何“以疫谋独”图谋注定不能得逞。

据新华社

美国“龙”飞船再携“私人”宇航团队前往国际空间站

美国太空探索技术公司的“龙”飞船当地时间21日搭载美国和沙特阿拉伯4名宇航员组成的“私人”宇航团队前往国际空间站。据美国公理航天公司介绍,此次“Ax-2”任务为期10天,4名宇航员将开展20多项科学技术实验,涵盖生命科学、物理科学、工程技术等广泛领域。

据新华社

印度多地遭遇热浪袭击

连日来,印度多地遭遇热浪侵袭。21日,包括首都新德里在内的北部地区最高气温达到或超过45摄氏度,其中位于新德里西部的纳杰夫格尔地区最高气温达到46.3摄氏度。

据新华社

讲文明树新风公益广告

安全关系你我他 和谐交通靠大家

